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I. rész: Szamitasi feladatok
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sorozat hatarértékét.

. Az a és b valos paraméterek mely értékére lesz az
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fliggvény folytonos?

Szamitsuk ki az x(t) = e’ cost, y(t) = e’ sint paraméteresen adott gorbe t; =0 és 5 =1
kozé esé darabjanak ivhosszat.

. Adjuk meg az alabbi lineéris egyenletrendszert Osszes megoldasat.

r+5y+2z=11
20 + 8y + 32 =16
—2r+y=5
Mennyi a (6,2, —2) pont és a 3x — 6y + 2z = 9 egyenlet sik tavolsaga?

Szamitsuk ki az (1,2,3) és (—3,—2, —1) vektorok vektorialis szorzatat.

I1. rész: Elméleti feladatok

7. Mit jelent az, hogy a t valos szam az a,, sorozat torlodési pontja? Mit mondhatunk még
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a,-r6l, ha korlatos és csak egy torlédasi pontja van?

. Mit mond ki a L’Hospital-szabaly? Indokoljuk meg, miért hasznélhaté az alabbi esetben

és szamitsuk ki segitségével a kovetkezd hatarértéket.

. Irjuk fel a parcialis integralas képletét. Melyik derivalasi szabalybol kovetkezik és hogyan?

Mikor létezik egy n x m-es matrix inverze? Adjuk meg az (a ) matrix inverzét.

d

Hogyan valtozik egy 3 x 3-as matrix determinansa, ha minden elemét egy A valos szdmmal
megszorozzuk? A valaszt indokoljuk.

Alkothat-e generatorrendszert R3-ben két egymésra merdleges vektor? Ha igen, mutas-
sunk példat, ha nem, indokoljunk.

Minden feladat 5 pontos. Az eredményes vizsgdhoz mindkét részbdl kiilon-kiilon is legalabb 9
pontot el kell érni.



